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Wall: Bricket Mix Matt 7,3x30 Brickwork Grey_Moka 20x59,2 cm
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® @ @

Wall Tiles Double firing Digital
Revestimiento Bicoccion Digital

*comercial format
*formato comercial

Wall: Brickwork Grey 20x59,2 cm Floor: Brickwork Ice Natural 24,9x100 cm

[ A

MODERN WALL | 5




Brickwork

i
i
110

i
il
il

Wall: Brickwork Triangle Ornato 20x59,2 cm Floor: Brickwork Grey Natural 24,9x100 cm

e
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Brickwor

20x59,2 cm
Brickwork Ivory @ @ Brickwork Gre @ @ Brickwork Mix
20x59,2 cm C-490 20x59,2 cm C-490 20x59,2 cm

* Brickwork Moka Ornato is available in 34 different aleatory patterns
Brickwork Moka Ornato esta disponible en 34 decoraciones dife-

* Brickwork Label Ornato is available in 25 different aleatory patterns
Brickwork Label Ornato esta disponible en 25 decoraciones dife-
rentes aleatorias

* Brickwork Triangle Ornato is available in 21 different aleatory pa-
tterns

Brickwork Triangle Ornato esta disponible en 21 decoraciones di-
ferentes aleatorias

Brickwork Moka Ornato * ~®
20x59,2 cm C-600

Brickwork Moka @ @ Brickwork Triangle Ornato * @ @ Brickwork Label Ornato *
20x59,2 cm C-490 20x59,2 cm C-600 20x59,2 cm -

rentes aleatorias Demeter Lista
1x59,2 cm

Matching Floor Tiles | Pavimento Coordinado

©@

Brickwork Grey Nat.@@ Brickwork Mix Nat. @@ Brickwork Moka Nat.@@ Brickwork Titanium Nat. @@
24,9x100 cm G-3154 24,9x100 cm G-3154 24,9x100 cm G-3154 24,9x100 cm G-3178

©®

C-490

C-130

® @ @

Wall Tiles Double firing Digital
Revestimiento Bicoccion Digital

Bricket Ivory Matt @
7,3x30 cm C-615 7,3x30 cm C-

Bricket Mix Matt ® Bricket Moka Matt (C
7,3x30 cm C-615 7,3x30 cm C-615

Bricket Titanium Matt** @ Bricket Metal Decor** @ @
7,3x30 cm C-616 7,3x30 cm C-200

** Brickwork Metal Ornato is available in 18 different aleatory patterns
Brickwork Metal Ornato esta disponible en 18 decoraciones diferentes aleatorias.

**Clean only using neutral PH products.
Usar para su limpieza tinicamente materiales con PH neutro.

Bricket 3D Mix Matt ) @) Bricket 3D Titanium & @
13,5%x25,6 cm C-230 13,5x25,6 cm C-230

Wall: Brickwork Grey 20x59,2 cm _Aged Dark Ornato 20x20 cm

Series Format Unit g:ﬁeef/ m?/Pallet  m?/Box Pieces/Box Kg/Pallet  Kg/Box
Brickwork 20x59,2x1 m? 64 68,48 1,07 9 1269 19,61
Bricket 7,3x30x0,9 m? 25 27,35 0,526 24 436 8,11
Bricket 3D 13,5x25,6x0,9 PZ 24 20,74 0,864 25 346 13,90
Demeter Lista 1x59,2 Pz 96 39,74 0,41 70 400 4,02
Brickwork Natural 24,9x100x1 m? 42 73,206 1,743 7 1676 39,36
Demeter Lista 1x59,2x0,9 Pz 96 39,74 0,41 70 400 4,02

MODERN WALL | 9



Bricket

7x30cm *

®» @ & @

Wall Tiles White Body ~ Double firing  Digital
Revestimiento  Pasta Blanca Bicoccién Digital

*comercial format
*formato comercial

gy SR

Wall: Bricket Mix Matt 7,3x30 Brickwork Grey_Moka_Moka Stamp 20x59,2 cm
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Bricket y» © @ O

Pasta Blanca Bicoccion
7,3x30 cm
** Brickwork Metal Ornato is available in 18 different aleatory patterns
Brickwork Metal Ornato esta disponible en 18 decoraciones diferentes aleatorias.
Bricket White Matt * Bricket Black Matt * *+Clean only using neutral PH products.
7,3x30 cm C-615 7,3x30 cm C-615 Usar para su limpieza Gnicamente materiales con PH neutro.
iy « s < © o n
Bricket Ivory Matt * Bricket Grey Matt * Bricket Mix Matt * Bricket Moka Matt * Bricket Titanium Matt (@
7,3x30 cm C-615 7,3x30 cm C-615 7,3x30 cm C-615 7,3x30 cm C-615 7,3x30 cm C-616 7,3x30 cm C-200
_ | - '
F_, e
_ .
Bricket White Shine () Bricket Black Shine ] Bricket Cotton Shine () Bricket Rosso Shine Bricket Aqua Shine () Bricket Red Shine
7,3x30 cm C-615 7,3x30 cm C-615 7,3x30 cm C-615 7,3x30 cm C-615 7,3x30 cm C-615 7,3x30 cm
Bricket 3D Mix Matt 5 @ Bricket 3D Titanium > @
13,5x25,6 cm C-230 13,5x25,6 cm C-230
Bricket 3D White Shine ¢ Bricket 3D Aqua Shine &5 ® Bricket 3D Red Shine @5 ) Bricket 3D Black Shine ) () Bricket 3D: Approx. 29 pieces/sqm

Bricket 3D: Aprox. 29 piezas/m?

13,5x25,6 cm C-230 13,5x25,6 cm C-230 13,5x25,6 cm C-230 13,5x25,6 cm C-230
Series Format Unit E:ﬁi/ m?/Pallet  m2?/Box  Pieces/Box Kg/Pallet  Kg/Box
Bricket Shine/Matt 7,3x30 m? 52 27,35 0,526 24 346 8,11
Bricket 3D Shine/Matt 13,5x25,6 Pz 24 20,74 0,864 25 224 8,75 X Wall: Bricket Red_White_Black Shine 7,3x30 cm
Bricket Metal Decor 13,5x25,6 Pz 24 20,74 0,864 25 224 8,75
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Wall: Bricket White Matt_Black Matt_White Shine_Black Shine 7,3x30 cm
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Polar

25x75cm *

Wall Tiles White Body  Double firing
Revestimiento ~ Pasta Blanca Bicoccion

*comercial format
*formato comercial

Wall: Polar White Tuck 25,2x75,9 cm

Wall: Polar nacar_Nacar Model_nacar Truck 25,2x75,9 cm Finir Copper Lista Floor: Neila Maple Nat. 24,9 x100 cm

T a : = R

MODERN WALL | 17



Polar

25,2x75,9 cm
Polar White @ Polar Nacar @
25,2x 75,9 cm C-541 25,2 x759cm C-551

Polar White Model
25,2x75,9cm

F

Polar White Tuck
25,2x75,9cm

Polar White Leaf
25,2x75,9cm

«©®

C-551

«@®

C-551

“®

C-551

Matching floor tiles | Pavimento coordinado

Polar Nacar Model

25,2x75,9cm

:

Polar Nacar Tuck
25,2x75,9cm

Polar Nacar Leaf
25,2x759cm

@

C-561

“c®

C-561

@

C-561

Wall Tiles
Revestimiento

® @

White Body  Double firing
Pasta Blanca Bicoccion

©
@

Rainbow blanco Nat @
59,2x59,2 cm G-3146
50x100 G-3154

Primary White Nat* @
29,5x29,5cm  G-3142

©®

Primary Ivory Nat* @
29,5x29,5cm  G-3142

Sincro Blanco
31,6x31,6 cm C-870

Sincro negro
31,6x31,6 cm  C-880

Sincro Beige
31,6x31,6 cm  C-880

* Matching floor tiles. We
recommend to lay this
product with a 2 mm grout.

Pavimento de igualacion.
Se recomienda colocar
este producto con una
junta de separacion de

2 mm.

Wall: Polar White_White Leaf_Silver Leaf 25,2x75,9 cm Finir Silver Lista

=iy
e

8

H
i

Floor: Primary White Nat. 29,5x29,5 cm

MODERN WALL | 19




Polar

25,2x75,9 cm

Polar Gold Model ToO Polar Silver Model TIC
25,2 x 75,9 cm C-348 25,2 x75,9cm C-348

Polar Gold Tuck ToO Polar Silver Tuck M@
252 x75,9 cm C-348 25,2 x 75,9 cm C-348

Polar Gold Leaf T Polar Silver Leaf @
25,2x759cm C-348 25,2x75,9cm C-348

— === = s e s S R
Leaf Gold Lista T Leaf Silver Lista ER®
2,3x75,9cm C-321 2,3x75,9cm C-321
Seki White_Pearl_Black Lista e Finir Gold_Silver_Copper Lista T @ ®
1,5x 75,9 cm C-301 1x75,9cm C-291
|
?,l‘lso i I;I‘:)St: cm @0{2%
Series Format Unit Boxes/Pallet m?/Pallet m2/Box Pieces/Box Kg/Pallet  Kg/Box

Polar 25,2x75,6x0,97 m? 45 60,30 1,34 7 1128 24,76

Polar Model/Tuck/Leaf 25,2x75,6x0,97 m? 45 60,30 1,34 7 1128 24,76

Polar Gold-silver-Copper Model/Tuck/Leaf 25,2x75,6x0,97 pz 13 17,41 1,30 7 320 23,70

Leaf gold-silver lista 2,3x75,9 pz 40 9,76 0,24 14 219 512

Seki lista 1,5x75,9 pz 40 6,40 0,16 14 128 3,20

Alloy lista 1,5x75,6 pz 40 51 1,28 112 439 10,62

Finir lista 1x75,9 pz 40 8,16 0,20 27 190 4,41

Sincro 31,6x31,6x0,85 m? 62 62 1 10 1139 18,15

Primary 29,5x29,5x1 m? 72 50,11 0,69 8 1124 15,42

Rainbow Natural 59,2x59,2 m? 24 33,48 1,402 4 810 32,87

Rainbow Natural 50x100x1 m? 27 47,50 1,5 3 944 34,44

®» O @

Wall Tiles White Body  Double firing
Revestimiento ~ Pasta Blanca Bicoccién

Polar Copper Model TITIC
25,2 x75,9cm C-349

Polar Copper Tuck TITIC
25,2 x75,9cm C-349

Polar Copper Leaf TIoC

25,2x759cm C-349
)

Physical Vapor Deposition (PVD)

Pvd is a field in the icati of The process consists of
depositing layers of atoms, inside a vacuum chamber, to a solid surface. The
layering is produced by the ion of a vaporized metal (such as gold,

titanium, platinum etc.) over the d surface. A High resi to
abrasion and scratches; much higher than metals applied by firing. As a general
rule, any non-agressive, pH neutral product have to be used.

Do not mix pieces from different lots.

EI PVD es uno de los campos de aplicacion de la nanotecnologia. El proceso consiste en
depositar capas de atomos, en una camara de alto vacio, sobre una superficie sélida. El
recubrimiento se produce por la condensacion de un metal vaporizado, oro, titanio, platino,
ect. sobre el material a recubrir. Ventajas: Mayor resistencia al rayado y a la abrasion que
los metales aplicados por coccidn. Para la limpieza de estos materiales deben utilizarse
productos no agresivos con pH neutro. No mezclar piezas de diferentes lotes.

n i E Wall: Polar White Tuck 25,2x75,9 cm Floor: Eagle Ivory Natural 100x100 cm
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Dixon

25x75 cm *

®» O @& @

Wall Tiles White Body  Double firing  Digital *comercial format
Revestimiento ~ Pasta Blanca Bicoccion Digital I

*formato comercial

Wall: Dixon Ivory_lIvory Tuck_Ornato 25,2x75,9 cm Alloy Lista 1,5x75,9 cm Floor: Dixon lvory Natural 31,6x59,2 cm . ’ >, Wall: Dixon Ivory_ivory Tuck_Ornato_Silver Tuck 25,1x75,9 cm Floor: Dixon Ivory nat 31,6x59,2 cm
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Dixon N » @

Wall Tiles White Body  Double firing  Digital
Revestimiento  Pasta Blanca Bicoccion Digital

25,2x75,9 cm
" 4
Dixon Ivory @® Dixon Noce Polar Gold Tuck @@@ =
25,2x759cm C-541 25,2 x75,9cm 25,2x759cm C-348 i
. — ==
fiti
Dixon Ivory Tuck @@ Dixon Noce Tuck Polar Silver Tuck @@@
25,2 x 75,9 cl C-551 252x 759 cm 252 x75,9cm C-348
- -
‘b
“
*
&
¥, .
Seki White_Pearl_Black Lista s @
1,56x759 cm C-301
. . _— .
Dixon Ornato Alloy Lista @ Polar Copper Tuck IS — =
25,2 X759 cm C-571 1,6x 759 cm C-201 25,2x 759 cm C-349 = =
Finir Gold_Silver_Copper Lista @ ®
1x75,9 cm C-291
Series Format Unit Boxes/Pallet m2/Pallet m2/Box Pieces/Box Kg/Pallet  Kg/Box Physical Vapor Deposition (PVD) - )
. . . . Pvd is a field in the icatit of hnol The process consists of Y
MatChlng floor tiles ‘ Pavimento coordinado Dixon 25,2x75,9x0,97 m? 45 60,30 1,34 7 1128 24,76 depositing layers of atoms, inside a vacuum chamber, to a solid surface. The b Al o
. ) layering is produced by the ion of a vaporized metal (such as gold, - -
Dixon Tuck 25,2x75,9x0,97 m 45 60,30 1,34 7 1128 24,76 titanium, platinum etc.) over the selected surface. A High resi to g ._—.‘_ s |
; X Dixon Ornato 25.2x75.9x0,97 m? 45 60,30 134 7 1128 2476 abrasion and sc_ra!ches; much higher than metals applied by firing.As a general rule, ‘ ;’5 - =
- any non-agressive, pH neutral product have to be used. ,- — -.|__“
, % Polar Gold-silver-Copper Tuck 25,2x75,9 pz 13 17,41 1,34 7 309 22,40 Do not mix pieces from different lots. = I .lE.-
&, : 1 I Seki lista 1,5x75,9 pz 40 6,40 0,16 14 128 3,20 SI Pvp es uno de Io§ campos de apliqacic’n dela nanotgcnologia. El proceso 'con'si.ste en il 1 i“'r'! '\:‘M{‘ _:_-, .
. v A lepositar capas de atomos, en una camara de alto vacio, sobre una superficie sélida. El i " - ; ’ l l.: )
i Alloy lista 1,5x75,9 pz 40 51 1,28 112 439 10,62 recubrimiento se produce por la condensacion de un metal vaporizado, oro, titanio, platino, . -
ect. sobre el material a recubrir. Ventajas: Mayor resistencia al rayado y a la abrasién que D . . 0 5 D .
Dixon Ivory Nat @ @ Dixon Noce Nat @ @ Finir lista 1x75,9 pz 40 8,16 0,20 27 190 4,41 los metales aplicados por coccion. Para la limpieza de estos materiales deben utiizarse on No 0 0 00 on No °
31,6x59,2 cm G-3114 31,6x59,2cm G-3114 Dixon Natural 31,6x59'2x0,95 m? 32 47,204 1,49 8 980 30,18 productos no agresios con pH neulro. No mezclar piezas de diferentes oles LT S WOV el
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Thor

25x75cm *

®» ® & @

Wall Tiles White Body Double firing Digital *comercial format
Revestimiento  Pasta Blanca Bicoccion Digital “formato comercial

Wall: Thor Grey Model 25,2x75,9 cm
-l

Wall: Thor Grey_ivory_Grey Model_Mix focus 25,2x75,9 cm Floor: Thor Grey nat 59,2x59,2 cm Bath set: Enjoy Marquina Anima Marquina
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Thor

25,2x75,9 cm

Thor Ivory @
252x759cm C-541
Thor Ivory Model ~®
25,2x759cm C-551

Thor Grey @
25,2 x 75,9 cm C-541

Thor Grey Model @@
25,2 x 75,9 cm C-551

Matching floor tiles | Pavimento coordinado

Thor Pearl @
25,2 x75,9 cm C-541

Thor Pearl Model
25,2 x 75,9 cm
»

4

4

Thor Ornato
25,2x759cm

Thor Mix Focus
252x759cm

©®

@«

G-3138
G-3114

Thor Ivory Nat
59,2x59,2 cm
31,6x59,2 cm

Thor Pearl Nat @ @
59,2x59,2 cm G-3138
31,6x59,2cm  G-3114

Thor Grey Nat @ @
59,2x59,2 cm G-3138
31,6x59,2cm G-3114

®» O @ @

Double firing  Digital
Bicoccion Digital

Wall Tiles
Revestimiento

White Body
Pasta Blanca

Polar Gold Model
252x759cm C-348

Polar Silver Model
25,2x759cm C-348

Polar Copper Model @@@
25,2x759cm C-349
Seki White_Pearl_Black Lista 2 @
1,5x 75,9 cm C-301
Alloy Lista @
1,5x759cm C-201

Finir Gold_Silver_Copper Lista
1x759cm C-291

)

Physical Vapor Deposition (PVD)

Pvd is a field in the icatit of The process consists of
depositing layers of atoms, inside a vacuum chamber, to a solid surface. The
layering is p! d by the ion of a vaporized metal (such as gold,
titanium, platinum etc.) over the sel d surface. A High resi to
abrasion and scratches; much higher than metals applied by firing.As a general rule,
any non-agressive, pH neutral product have to be used.

Do not mix pieces from different lots.

El PVD es uno de los campos de aplicacion de la nanotecnologia. El proceso consiste en
depositar capas de atomos, en una camara de alto vacio, sobre una superficie sélida. El
recubrimiento se produce por la condensacién de un metal vaporizado, oro, titanio, platino,
ect. sobre el material a recubrir. Ventajas: Mayor resistencia al rayado y a la abrasion que
los metales aplicados por coccién. Para la limpieza de estos materiales deben utilizarse
productos no agresivos con pH neutro. No mezclar piezas de diferentes lotes.
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Wall: Thor Pearl Model_Ornato 25,2x75,9 cm Floor: Thor Pearl Nat. 59,2x59,2 cm Thor Pearl Nat. Gradone 59,2x59,2 cm

Series Format Unit Boxes/Pallet m?/Pallet ~m?Z/Box Pieces/Box Kg/Pallet  Kg/Box
Thor 25,2x75,9x0,97 m? 45 60,30 1,34 7 1128 24,67
Thor Model 25,2x75,9x0,97 m? 45 60,30 1,34 7 1128 24,67
Thor Mix Focus/Ornato 25'2x75'9x0,97 m? 45 60,30 1,34 7 1128 24,67
Polar Gold-silver-Copper Model/Tuck/Leaf 25,2x75,9 pz 13 17,41 1,339 7 306 22,50
Seki lista 1,5x75,9 pz 40 6,40 0,16 14 150 3,20

Alloy lista 1,6x75,9 pz 40 51 1,28 112 439 10,62
Finir lista 1x75,9 pz 40 8,16 0,20 27 190 4,41

Thor Natural 59,2x59,2x1 m? 24 33,648 1,40 4 751 30,70
Thor Natural 31,6x59,2x0,95 m? 32 47,90 1,497 8 980 30,19
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Vilaro

25x75 cm *

» ® @& @

Wall Tiles White Body Double firing  Digital *comercial format

Pasta Blanca *
formato comercial

Wall: Vilaro Breccia Leaf 25,2x75,9 cm Wall: Vilaro Carrara Leaf_Pulpis_Pulpis Leaf 25,2x75,9 cm Floor: Vilaro Carrara_Pulpis Nat. 31,6x59,2 cm
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Vilaro

25,2x75,9 cm
g
&N
TN
\
Vilaro Carrara @ Vilaro Breccia @
25,2x75,9cm C-541 25,2x75,9cm C-541
Vilaro Carrara Leaf @ Vilaro Breccia Leaf ~A@e
25,2x75,9cm C-551 25,2x75,9cm C-551
Vilaro Pulpis ® Vilaro Ornato ®
25,2x75,9cm C-541 25,2x759cm C-571
1
Alloy Lista @
1,5x75,9 cm C-201
Vilaro Pulpis Leaf @ Finir Gold_Silver_Copper Lista v G (]
25,2x75,9cm C-551 1x759cm C-291

Matching floor tiles | Pavimento coordinado

=

Vilaro Carrara Nat Vilaro Breccia Nat A Vilaro Pulpis Nat

R v
= - —
31,6x59,2 cm G-3114 31,6x59,2cm G-3114 31,6x59,2cm  G-3114

05 &
® ® & @ 3
Wall Tiles White Body Double firing Digital
Revestimiento  Pasta Blanca Bicoccion Digital

Polar Gold Leaf ﬁ?%@
25,2x759cm C-348

Polar Silver Leaf ﬁ?%@
25,2x759cm C-348

Polar Copper Leaf ﬁg:ﬁ:@
25,2 x 75,9 cm C-349
Leaf Gold Lista o D
2,3x75,9cm C-321
Leaf Silver Lista ﬁ@ @@
2,3x759cm C-321
PV

Physical Vapor Deposition (PVD)

Pvd is a field in the 1 of hnol The process consists of
depositing layers of atoms, inside a vacuum chamber, to a solid surface. The
layering is produced by the condensation of a vaporized metal (such as gold,
titanium, platinum etc.) over the sel d surface. A High it to
abrasion and scratches; much higher than metals applied by firing.As a general rule,
any non-agressive, pH neutral product have to be used.

Do not mix pieces from different lots.

EI PVD es uno de los campos de aplicacion de la nanotecnologia. El proceso consiste en
depositar capas de atomos, en una camara de alto vacio, sobre una superficie solida. El
recubrimiento se produce por la condensacién de un metal vaporizado, oro, titanio, platino,
ect. sobre el material a recubrir. Ventajas: Mayor resistencia al rayado y a la abrasion que
los metales aplicados por coccion. Para la limpieza de estos materiales deben utilizarse
productos no agresivos con pH neutro. No mezclar piezas de diferentes lotes.

Wall: Vilaro Carrara Leaf_Ornato 25,2x75,9 cm

Floor: Vilaro Carrara Nat.31,6x59,2 cm Vilaro Carrara Nat. Mosaico 5x5

Series Format Unit Boxes/Pallet m?/Pallet m2/Box Pieces/Box Kg/Pallet Kg/Box
Vilaro 25,2x75,9x0,97 m? 45 60,30 1,34 7 1128 24,76
Vilaro Leaf 25,2x75,9x0,97 m? 45 60,30 1,34 7 1128 24,76
Vilaro Ornato 25'2x75'9x0,97 m? 45 60,30 1,34 7 1128 24,76
Polar Gold-silver-Copper Leaf 25'2x75'9 pz 13 12,41 1,34 7 322 23,70
Leaf gold-silver lista 2,3x75,9 pz 40 9,76 0,24 14 219 5,12

Alloy lista 1,5x75,9 pz 40 51 1,28 112 439 10,62
Finir lista 1x75,9 pz 40 8,16 0,20 27 190 4,41

Vilaro Natural 31,6x59,2x0,95 m? 32 47,90 1,497 8 980 30,19
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Kebon ®» 2 @

Revestimiento  Bicoccién Digital
31,6x95,3 cm
-
Vi
"]
Kebon Ivory @ Kebon Vison @ Silken Gold Braid @ @ @
31,6x95,3 cm C-574 31,6x95,3 cm C-574 31,6x95,3 cm C-357
SRy
i
| Smimy r -
Kebon Ivory Braid ~@® Kebon Vison Braid ~® Silken Silver Braid o @
31,6x95,3 cm C-580 31,6x95,3 cm C-580 31,6x95,3 cm C-357
Gear Lista @ @
1,5x95,3 cm C-240
Force Cooper Lista @ @
1,5x 95,3 cm C-343
.
Kebon Grey C Within Gold - Silver Lista @ Silken Copper Braid [TIZIC
31,6x95,3 cm C-574 1.5x 953 cm C-340 31,6x95,3 cm C-354
[ e e e e e e R
Braid Gold Lista WEw
2x953cm C-340
Clio Gold_Silver_Copper Lista @ ® — - =
1x95,3cm C-340 Braid Silver Lista wE®
2x953cm C-340
Wall: Kebon Vison_Vison Braid 31,6x95,3 cm Kebon Vison Nat. Mos. 5x5
Floor: Kebon Vison Nat.31,6x51,2 cm Kebon Vison Nat. Mos. 5x5
Kebon Grey Braid c®
31,6x95,3 cm C-580
@ Series Format Unit  Boxes/Pallet m?/Pallet m?/Box Pieces/Box Kg/Pallet  Kg/Box
Matching floor tiles | Pavimento coordinado Physical Vapor Deposition (PVD) ) » Kebon 3695311 m 44 528 12 4 136,92 2552
Pvd is a field in the of The p of dep g layers of atoms, :
inside a vacuum chamber, to a solid surface. The layering is produced by the condensation of a vaporized Kebon Braid 31,6x95,3x1,1  m? 44 52,8 1,2 4 1136,92 25,52
metal (such as gold, titanium, platinum etc.) over the s surface. A High e to Silken gold-silver-copper Braid 31,6x95,3 pz 21 1896 090 3 409 18,80
abrasion and scratches; much higher than metals applied by firing.As a general rule, any non-agressive,
pH neutral product have to be used. Force copper lista 1,5x95,3 pz 36 49,39 1,37 96 393 10,51
Do not mix pieces from different lots. Clio lista 1x95,3 pz 36 7,56 0,21 22 173 4,40
El PVD es uno de los campos de aplicacion de la nanotecnologia. El proceso consiste en depositar capas Gear lista 1,5%x95,3 pz 36 51,48 1,43 100 408 10,95
de atomos, en una camara de alto vacio, sobre una superficie sélida. El recubrimiento se produce por la o
condensacion de un metal vaporizado, oro, titanio, platino, ect. sobre el material a recubrir. Ventajas: Mayor Braid lista 2x95,3 pz 36 7,56 021 " 428 11,50
. resistencia al rayado y a la abrasion que los metales aplicados por coccién. Para la limpieza de estos materiales Within Lista 1,5%95,3 pz 36 9,25 0,25 18 176 4,496
Kebon Ivory Nat @ Kebon Vison Nat @ Kebon Grey Nat @ deben utilizarse productos no agresivos con pH neutro. No mezclar piezas de diferentes lotes. >
31,6x59,2 cm G-3114 31,6x59,2cm  G-3114 31,6x59,2cm G-3114 Kebon Natural 31,6x59,2x0,95 m 32 47,90 1,49 8 980 30,19
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Roden

31x95 cm *

® @ @

- Wallt_'l'il_est Dg:JCt:JIngiigi:g g:g::g: *comercial format
evestimiento 9 *formato comercial

Wall: Roden Ornato Diamond_Moka Diamond 31,6x95,3 cm Wall: Roden Ivory 31,6x95,3 cm Floor: Roden Ivory Natural 100x100 cm
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Roden » @ 0

Revestimiento  Bicoccién Digital
31,6x95,3 cm
Roden Ivory @ Roden Ornato Diamond @ @ Silken Gold Diamond @ @ @
31,6x95,3 cm C-574 31,6x95,3 cm C-580 31,6x95,3 cm C-357
|
4
A\
Roden Ivory Diamond TIC] Roden Moka Diamond ~@® Silken Silver Diamond (IS
31,6x95,3 cm C-580 31,6x95,3 cm C-580 31,6x95,3 cm C-357
Clio Gold_Silver_Copper Lista (T o ®
1x953cm C-340
Gear Lista LI
1,5x 95,3 cm C-240
Silken Copper Diamond @@ @
1 ~
Force Cooper Lista 31,6x95,3 cm C-354
1,5x95,3 cm C-343
Within Gold - Silver Lista @®
1,5x95,3 cm C-340
Series Format Unit Boxes/Pallet m?/Pallet m?/Box Pieces/Box Kg/Pallet ~ Kg/Box
Roden 31,6x95,3x1,1  m? 44 52,8 1,2 4 1136,92 25,52
Matching floor tiles | Pavimento coordinado Roden Diamond 31,6x95,3x1,1  m? 44 52,8 1.2 4 1136,924 25,52 @
‘ . . . Physical Vapor Deposition (PVD)
Silken gold-silver-copper Diamond 31,6x95,3 pz 21 18,963 0,903 3 405 18,60 Pvd is a field in the ication of ay. The p ists of iting layers of atoms,
Roden Ornato Diamond 316x953x1.1 m? 44 528 1.2 4 1136.92 2552 inside a vacuum chamber, to a solid surface. The layering is p by the ion of a vaporized
@ @ ! ! ! ! ! ! ! metal (such as gold, titanium, platinum etc.) over the surface. A High resi to
Force copper lista 1,5x95,3 pz 36 49,39 1,372 96 393 10,51 abrasion and scratches; much higher than metals applied by firing.As a general rule, any non-agressive,
pH neutral product have to be used.
Clio lista 1x95,3 pz 36 7,56 0,21 22 173 4,40 Do not mix pieces from different lots.
Gear lista 1,6x95,3 pz 36 51,48 1,43 100 408 10,95 o _ _
- El PVD es uno de los campos de aplicacion de la nanotecnologia. El proceso consiste en depositar capas de
Within Lista 1,5x95,3 pz 36 9,25 0,257 18 176 4,496 4tomos, en una camara de alto vacio, sobre una superficie sélida. El recubrimiento se produce por la condensacién
Roden Ivory Nat @ Roden Beige Nat @ ) de un metal vaporizado, oro, titanio, platino, ect. sobre el material a recubrir. Ventajas: Mayor resistencia al rayado y | : - X
100x100 cm G-3220 100x100 cm  G-3220 Roden Natural 50x100x1 m 27 40,5 15 3 950 34,44 ala abrasion que los metales aplicados por coccién. Para la limpieza de estos materiales deben utilizarse productos . ” Wall: Roden Ivory Diamond 31,6x95,3 cm
50x100 cm G-3140 50x100 cm G-3140 Roden Natural 100x100x1 m? 40 40 1 1 1000 24,10 no agresivos con pH neutro. No mezclar piezas de diferentes lotes. b i
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LUXURY
—RAMIC TILE

* Aged 44

* Alessia 52

E Ariadne 64
Q * Carpet 48
3 lkono 56
lon 68

Veria 60

Wall: Carpet Sand Hill_Vestige_Vestige Hill_Decor A,B,C 25,1x75,6 cm

g ¢ i = * product cevisama 16
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Aged

20x20 cm

®

Wall Tiles
Revestimiento

@

Double firing
Bicoccion

©

Digital
Digital

-

B
E .
B

b

Floor: Terre Ice Natural 24,9x100 cm

Wall: Aged White 20x20 cm _ Aged White Ornato 20x20 cm _ Aged Dark Ornato 20x20 cm

L .
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Aged

20x20 cm

Aged White @
20x20 cm  C-430

- i L
5 : i '
Aged White @ @ Aged Dark 2 @
Ornato * Ornato *
20x20 cm  C-430 20x20 cm  C-515

* Aged Ornato is available in 5 different aleatory reliefs.
Aged Ornato esta disponible en 5 relieves diferentes aleatorios.

Matchlng Floor Tiles | Pavimento Coordinado

Remind Ice Nat. \Z)
24,9x100 cm G-3154

AgedBath @
Decor **
20x20 cm C-80

Aged Kitchen @
Decor **
20x20 cm C-80

** Aged Bath Decor & Aged Kitchen Decor are available in 13 different aleatory patterns.
Aged Bath Decor y Aged Kitchen Decor estan disponibles en 13 disefios diferentes aleatorios.

Series Format Unit Boxes/Pallet m?/Pallet m?Box Pieces/Box Kg/Pallet  Kg/Box
Aged Ornato 20x20x0,85 m? 100 84,00 0,84 21 1078 10,64
Aged 20x20x0,85 m? 100 100,00 1 25 1279 12,65
Aged Bath/Kitchen Decor 20x20x0,85 pz 50 50,00 1 25 646 12,65
Aged CF 7x20 pz 64 20,61 0,322 23 424 6,41
Aged Cornisa 5x20 pz 48 9,60 0,20 20 264 5,50
Aged Silver/Copper Ornato 20x20 pz 50 36,00 0,72 18 464 9,01
Aged Mold 3x20 pz 64 15,36 0,24 40 359 5,39
Remind Natural 24,9x100 24,9x100x1 m? 42 73,20 1,74 7 1667,12 39,36

® @ @

Wall Tiles Double firing  Digital
Revestimiento Bicoccion Digital

Aged Silver @ @ Aged Copper@ @
Ornato * Ornato *
20x20 cm  C-320 20x20 cm  C-320

*
Aged Decor* @ @ l\ Aged Decor is available in 3 different
C- aleatory patterns.

20x20 cm 34 Aged Decor esta disponible en 3
relieves diferentes aleatorios

[———
Aged Mold. (Z10)
3x20 cm C-266

Aged Cornisa €9 (1)
5x20 cm C-300

Aged Cenefa @ ®
7x20 cm C-310

@ Special Product:

Due to hand-manufactured process the caliber and tonality of these
borders could vary from one to other.Clean only using neutral PH
products. Do not mix pieces from different lots.

Producto Especial: Este material se fabrica artesanalmente, por lo que
pueden existir variaciones en el calibre o en el tono.Usar para su limpieza
unicamente productos con PH neutro. No mezclar piezas de diferentes
lotes.

WD Physical Vapor Deposmon (PVD)
Pvd is a field in the i The pi
consists of depositing layers of atoms, inside a vacuum chamber,
to a solid surface. The layering is produced by the condensation of
a vaporized metal (such as gold, titanium, platinum etc.) over the
surface. A High resistance to abrasion and
scratches; much higher than metals applied by firing.As a general
rule, any non-agressive, pH neutral product have to be used. Do not
mix pieces from different lots.

El PVD es uno de los campos de aplicacion de la nanotecnologia. EI
proceso consiste en depositar capas de atomos, en una camara de
alto vacio, sobre una superficie sélida. El recubrimiento se produce
por la condensacién de un metal vaporizado, oro, titanio, platino, ect
sobre el material a recubrir. Ventajas: Mayor resistencia al rayado y a la
abrasion que los metales aplicados por coccion. Para la limpieza de estos
materiales deben utilizarse productos no agresivos con pH neutro. No
mezclar piezas de diferentes lotes.

't l...1|~ .

L—\).\ bG‘ sL

*‘f\" VY.

Wall: Aged White Ornato_Dark Ornato 20x20 cm
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25x75cm *

® @& @

Wall Tiles Double firing  Digital

N .
. } comercial format
Revestimiento Bicoccién Digital

*formato comercial

P . i e ——"
- -~
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o
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. e ———————
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Wall: Carpet Sand Hill 25,1x75,6 cm

- |

Wall: Carpet Vestige 25,1x75,6 cm_Vestige Hill 25,1x75,6 cm Floor: Carpet Sand Natural 100x100 cm
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Carpet Y 2. 9

Double firing Digital

Revestimiento Bicoccion Digital
25,1x75,6 cm
A
Town Ivory @ Town Grey @ B
25,1x75,6 cm C-540 25,1x75,6 cm C-540

Carpet Sand @ Carpet Vestige @
25,1x75,6 cm C-550 25,1x75,6 cm C-550

Carpet Decor A-B-C Hill * @ @
25,1x75,6 cm C-357

* Price per piece
Precio por pieza

Carpet Sand Hill Carpet Vestige Hill @ @
25,1x75,6 cm 25,1x75,6 cm C-574

T 2 @ Special Product: Due to hand-manufactured process the caliber and tonality of
. these borders could vary from one to other.Clean only using neutral PH products.

Central Gold Lista @ @ Do not mix pieces from different lots.

1,5x75,6 cm C-310

Producto Especial: Este material se fabrica artesanalmente, por lo que pueden existir
variaciones en el calibre o en el tono.Usar para su limpieza unicamente productos con
PH neutro. No mezclar piezas de diferentes lotes.

Carpet Cenefa ®
5x75,6 cm C-350

%

-,

. Boxes/

Series Format Unit Pallet m?/Pallet  m?/Box Pieces/Box Kg/Pallet ~ Kg/Box
. . . . Carpet/Town 25,1x75,6x1 m? 45 59,85 1,33 7 1144 25,11
MatChmg Floor Tiles | Pavimento Coordinado Carpet Hill 25,1x75,6x1 m? 45 59,85 1,33 7 1060 23,25

ot @ @ Carpet CF 5x75,6 pz 30 9,06 030 8 117 3,9
Carpet Decor A,B,C Hill 25,1x75,6 pz 26 29,61 1,139 6 576 21,62
Central Gold Lista 1,5x75,6 pz 40 51 1,28 112 439 10,62
Carpet Natural 100x100x1 m? 27 40,5 1,5 3 943,98 34,44

) N Carpet Natural 50x100x1 m? 40 40 1 1 978 24,1
Carpet Sand Nat. @ Carpet Vestige Nat. @ Carpet Sand Nat. @ Carpet Vestige Nat. @ District Ivory Nat. @ Disctrict Ivory Nat. @ I 31 6x59.2x1 m2 32 47.90 149 8 980,01 3018

100x100 cm G-3234 100x100 cm G-3234 50x100 cm G-3154 50x100 cm G-3154 31,6x59,2 cm G-3114 59,2x59,2 cm G-3132 Disctrict Natural ! g , b i ,
Disctrict Natrual 59,2x59,2x1 m? 24 33,64 1,40 4 750,96 30,70
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Alessia

25x75 cm *

® @ @

N Wallt_TiI_est Dg?clgicfiig:g B:g:tz: *comercial format
evestimiento g *formato comercial

Wall: Brickwork Label Ornato 20x59,2 cm Wall: Alessia_Ornato 25,1x75,6 cm Crown Gold Moldura_Cenefa_Zé6calo Floor: Clinker Beige Natural 31,6x59,2 cm
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Alessia v @ 0

Revestimiento Bicoccion Digital
25,1x75,6 cm
PV5 Physical Vapor Deposition (PVD) |
Pvd is a field in the ication of y. The |
process consists of depositing layers of atoms, inside
a vacuum chamber, to a solid surface. The layering is -
produced by the condensation of a vaporized metal (such
as gold, titanium, platinum etc.) over the selected surface.
Advantages: High resistance to abrasion and scratches;
much higher than metals applied by firing.As a general rule,
any non-agressive, pH neutral product have to be used.
Do not mix pieces from different lots.
EIPVD es uno de los campos de aplicacion de la nanotecnologia.
Elproceso consiste en depositar capas de atomos, en una cdmara
de alto vacio, sobre una superficie sélida. El recubrimiento se
produce por la condensacion de un metal vaporizado, oro,
titanio, platino, ect. sobre el material a recubrir. Ventajas: Mayor
resistencia al rayado y a la abrasién que los metales aplicados
por coccion. Para la limpieza de estos materiales deben utilizarse
productos no agresivos con pH neutro. No mezclar piezas de
diferentes lotes.
= . &
Alessia @ ® Alessia Ornato @ ® Alessia Decor @ ® Alessia Gold o® Alessia (I
25,1x75,6 cm C-550 25,1x75,6 cm C-550 25,1x75,6 cm C-355 Ornato Copper Ornato
25,1x75,6 cm C-357 25,1x75,6 cm C-354
=S — —— —————— i SR S S S MR = = e ST i e TR
_/\_ P Sy
Crown Moldura w Crown Gold Z10; Central Gold Lista @®
3x25,1 cm C-266 Moldura 1,5x75,6 cm C-310
3x25,1 cm C-290
— ®
. Ea 5 = Special Product: Due to hand-manufactured process the caliber and tonality of
— o these borders could vary from one to other.Clean only using neutral PH products.
Crown Cenefa w Crown Gold (ALY Do not mix pieces from different lots.
6x25,1 cm C-310 Cenefa
6x25,1 cm C-320 Producto Especial: Este material se fabrica artesanalmente, por lo que pueden existir
variaciones en el calibre o en el tono.Usar para su limpieza tunicamente productos con
PH neutro. No mezclar piezas de diferentes lotes.
B e i -
——- -
— o . Boxes/
Crown Zocalo W Crown Gold (A Series Format Unit Pallet ~ m?/Pallet m?Box  Pieces/Box Kg/Pallet  Kg/Box
12x25,1 cm C-343 Zocalo K
12x25 1 cm C-350 Alessia 25,1x75,6x1 m? 45 59,85 1,33 7 1144 25,1
Alessia Ornato 25,1x75,6x1 m? 45 59,85 1,33 7 1144 25,11 ‘
Alessia Copper/Gold Ornato 25,1x75,6 PZ 13 19,73 1,518 8 379 28,10
Alessia Decor 25,1x75,6 pz 26 39,47 1,518 8 750 28,30
: . . f Crown Cf 6x25,1 pz 64 14,46 0,226 14 251 3,71
Matching Floor Tiles | Pavimento Coordinado
Crown Gold Cf 6x25,1 pz 64 14,46 0,226 15 268 3,96
@ @ Crown Gold Mold 3x25,1 pz 48 10,85 0,226 42 346 6,91
Crown Gold Zoc 12x25,1 pz 36 31,64 0,879 20 525 14,21
Crown Mold 3x25,1 pz 48 10,85 0,226 42 346 6,91
Crown Zoc 12x25,1 pz 36 31,64 0,879 20 525 14,21
™~ Clinker Natural 59,2x59,2x1 m? 24 33,64 1,40 4 750 30,71
Clinker Beige Nat. Clinker Beige Nat. & ; 2 Wall: Alessia 25,1x75,6 cm_Alessia Omato 25,1x75,6 cm
31.6x59.2 cm G-3114 59,2x59.2 cm G-3132 Clinker Natural 31,6x59,2x1 m 32 47,90 1,49 8 980,01 20,18 =
Central Gold Lista 1,5x75,6 pz 40 51 1,28 112 439 10,62
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30x60 cm * - A .
|
f
|

® @& @

Wall Tiles Double ﬁ(ing Dig?tal *comercial format
Revestimiento  Bicoccion Digital

*formato comercial

S

-

Pk 4

Wall: Ikono Beige_Beige Wavy_Moka Wavy_Karim Decor Wavy 31,6x59,2 cm Rusty Gold Mold-60

Wall: Ikono Beige_Beige Wavy Moka Wavy_Karim Decor Wavy 31,6x59,2 cm Rusty Gold Mold-60

¥ =
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lkono

31,6x59,2 cm
Ikono Beige O
31,6x59,2 C-550

Piero Moldura ®
3x31,6 C-250
Piero Cenefa ®
6x31,6 C-300
_A.

e
Piero Zocalo ®
12x31,6 C-330

Ikono Beige Wavy
31,6x59,2

Piero Ang.Mold. @
1,5x3 C-310

Piero Ang.Cf @
1,5x3 C-310

Piero Ang.Zoc. @
1,5x3 C-310

Piero Mold-60
3x59,2

®

De®
C-550

Special Product: Due to hand-manufactured process the caliber and tonality of
these borders could vary from one to other.Clean only using neutral PH products.

Do not mix pieces from different lots.

Producto Especial: Este material se fabrica artesanalmente, por lo que pueden existir
variaciones en el calibre o en el tono.Usar para su limpieza Ginicamente productos con
PH neutro. No mezclar piezas de diferentes lotes.

Matching floor tiles | Pavimento coordinado

lkono Moka Wavy @ »®
31,6x59,2 C-550

Rusty Gold Moldura €9 ®
3,5x31,6 c-343

Rusty Gold Zocalo (T ®
12x31,6 C-356

i
Karim Decor Wavy @ @ ®

31,6x59,2

Rusty Gold Mold-60
3.5x59,2

“®

C-355

Sensation Beige @ !
31,6x59,2 C-900 |

Branch Oak Nat. @
15,7x59,2 G-3142
24,9x100 C-3154

District Ivory Nat. @
31,6x59,2 cm G-3114

C

Disctrict Ivory Nat. @
59,2x59,2 cm G-3132

C-357

Ikono Gold
31,6x59,2

(ZEC)
Cc-357

Ikono Gold Wavy M ®
31,6x59,2 C-357

Ikono Silver
31,6x59,2

Creppe Decor A ~®
31,6x59,2 C-357

Creppe Decor B @ @
31,6x59,2 C-357
Demeter Lista G@®
1x59,2 C-130

Inside Gold - Silver Lista e®
1,5 59,2 €-300

®

@

©

Wall Tiles Double firing  Digital
Revestimiento ~ Bicoccion Digital
> )
Ikono Silver Wavy €4 9 @) Ikono Copper e Ikono Copper Wavy €5 &) @
31,6x59,2 C-357 31,6x59,2 C-354 31,6x59,2 C-354
T
Physical Vapor Deposition (PVD)
Pvd is a field in the ication of y. The pi i of layers of atoms, inside a vacuum
chamber, to a solid surface. The layering is p by the of a vaporized metal (such as gold, titanium,
platinum etc.) over the surface. A High i to ion and much higher than metals
applied by firing.As a general rule, any non-agressive, pH neutral product have to be used.
Do not mix pieces from different lots.
EI PVD es uno de los campos de aplicacion de la nanotecnologia. El proceso consiste en depositar capas de atomos, en una camara de
alto vacio, sobre una superficie sélida. El recubrimiento se produce por la condensacién de un metal vaporizado, oro, titanio, platino, ect.
sobre el material a recubrir. Ventajas: Mayor resistencia al rayado y a la abrasion que los metales aplicados por coccion. Para la limpieza
de estos materiales deben utilizarse productos no agresivos con pH neutro. No mezclar piezas de diferentes lotes.
Series Format Unit Boxes/Pallet m?/Pallet m?Box Pieces/Box Kg/Pallet Kg/Box
Ikono 31,6x59,2x1 m? 48 4512 0,94 5 865 17,73
Ikono Wavy 31'6x59'2x1 m? 48 45,120 0,940 5 865 17,73
Ikono Gold-Silver-Copper 31'6x59'2 pz 20 26,20 1,31 7 504 24,50
lkono Gold-Silver-Copper Wavy ~ 31'6x59'2 pz 20 22,44 1,12 6 400 19,80
Karin Decor Wavy 31'6x59'2 pz 40 37,40 0,935 5 454 11
Creppe Decor 31'6x59'2 pz 40 52,40 1,31 7 1005 24,78
Piero Mold. 3x31,6 pz 52 14,71 0,38 40 389 7,22
Piero Cenefa 6x31,6 pz 52 15,75 0,30 16 378 7,00
Piero Zocalo 12x31,6 pz 52 31,56 0,60 16 679 12,79
Piero Mold-60 3x59,2 pz 48 27,76 0,56 32 566 11,50
Rusty Gold mold. 3,5x31,6 pz 52 16,12 0,31 28 388 7,20
Rusty Gold Zocalo 12x31,6 pz 70 37,17 0,53 14 854 12
Rusty Gold Mold-60 3,5x59,2 pz 48 23,86 0,49 24 561 11,40
Inside lista 1,5x59.2 pz 9% 8,544 0,089 10 159,44 1,515
Demeter lista 1x59,2 pz % 8,544 0,41 70 400 1,245
Sensation Beige 31,6x59,2x1 m? 48 45,12 0,94 5 1039 21,17
Branch Oak Natural 15,7x59,2x0,95 m? 36 36,792 1,02 1 765 20,87
Branch Oak Natural 24,9x59,2x1 m? 42 73,21 1,743 7 1670 39,67
Disctrict Natural 31,6x59,2x1 m? 32 47,90 1,49 8 980,01 30,18
Disctrict Natrual 59,2x59,2x1 m? 24 33,64 1,40 4 750,96 30,70
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30x60 cm *

® @ @

Wall Tiles Double firing  Digital *comercial format
*formato comercial

Revestimiento  Bicoccion Digital

47 ——

' Wall: Veria Ivory_ Oleo Decor 2 31,6x59,2 cm Niebla Rojo Lista
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Veria

31,6x59,2 cm
Veria Ivory @
31,6x59,2 C-550

Lena Gold Moldura w®
3x31,6 C-300

Lena Gold Cenefa (T30
6x31,6 C-345

Lena Gold Zocalo [Z10)]
12x31,6 C-358

Matching floor tiles |

j_wmrarm

1 iy =

Ve e
J -

Casilda Decor De
31,6x59,2 C-550 31,6x59,2 C-356

Veria Ivory Ornato @ @

Casilda Ivory Moldura ® Casilda Ang. Moldura ®
3x31,6 C-240 1,5x3 C-310

PS50, S

L i

Casilda Ivory Cenefa ® Casilda Ang. Cenefa ®
8x31,6 C-310 1,5x8 C-310
Mirs "y L) L3 i r

Casilda Ivory Zocalo @ Casilda Ang. Zocalo @
11,8x31,6 C-343 1,5x11,8 C-310

Pavimento coordinado

Sensation Beige ‘@ !
31,6x59,2 C-900 |

W

Branch Teak Nat.
15,7x59,2 G- 3142
24,9x100 C-3154

Cuisine Decor A ®
31,6x59,2 C-357

®

C-357

Cuisine Decor B
31,6x59,2

Detalle Cuisine Decor B

® @ @

Wall Tiles Double firing  Digital
Revestimiento  Bicoccion Digital

Oleo Decor 2* @ @

31,6x59,2 C-357

* Price per piece. 2 pieces Pack Precio por pieza. 2 piezas por Pack

Niebla Rojo Lista (A
1,5x59,2 C-290

O,
Special Product: Due to hand-manufactured process the caliber
and tonality of these borders could vary from one to other.Clean

only using neutral PH products.
Do not mix pieces from different lots.

Producto Especial: Este material se fabrica artesanalmente, por lo
que pueden existir variaciones en el calibre o en el tono.Usar para
su limpieza Unicamente productos con PH neutro. No mezclar piezas
de diferentes lotes.

@% Physical Vapor Deposmon (PVD)
Pvd is a field in the hnol The pi
consists of depositing layers of atoms, inside a vacuum chamber,
to a solid surface. The layering is produced by the condensation of
a vaporized metal (such as gold, tltanlum, platinum etc.) over the
| d surface. Ad High to ion and
scratches; much higher than metals applied by firing.As a general
rule, any non-agressive, pH neutral product have to be used. Do not
mix pieces from different lots.

El PVD es uno de los campos de aplicacion de la nanotecnologia. EI
proceso consiste en depositar capas de atomos, en una camara de
alto vacio, sobre una superficie sdlida. El recubrimiento se produce
por la condensacién de un metal vaporizado, oro, titanio, platino, ect.
sobre el material a recubrir. Ventajas: Mayor resistencia al rayado y a la
abrasion que los metales aplicados por coccion. Para la limpieza de estos
materiales deben utilizarse productos no agresivos con pH neutro. No
mezclar piezas de diferentes lotes.

Wall: Oleo Decor 2 31,6x59,2 cm

> >

Series Format Unit Boxes/Pallet m?*Pallet m?/Box Pieces/Box Kg/Pallet Kg/Box
Veria 31,6x59,2x1 m? 48 4512 0,94 5 865 17.73
Veria Ornato 31,6x59,2x1 m? 48 45,120 0,940 5 865 17,73
Casilda Decor 31,6x59,2x1 pz 20 18,70 0,93 5 234 11
Cuisine Decor 31,6x59,2 pz 40 52,40 1,31 7 1005 24,78
Oleo Decor 2 31,6x59,2 pz 20 22,46 1,123 6 498 24,20
Lena Gold Mold. 3x31,6 pz 52 17,73 0,34 36 336 6,19
Lena Gold Cenefa 6x31,6 pz 52 13,78 0,26 14 320 5,89
Lena Gold Zocalo 12x31,6 pz 70 39,83 0,569 15 875 12,30
Casilda Ivory Mold. 3x51,6 pz 52 18,72 0,36 38 450 839
Casilda Ivory Cenefa 8x31,6 pz 52 22,36 0,43 17 482 9
Casilda Ivory Zocalo 11,7x31,6 pz 52 34,63 0,67 18 701 13,21
Niebla Lista 1,5x569,2 pz 96 10,27 0,10 10 228 2,22
Sensation Beige 31,6x59,2x1x1,05 m?2 48 4512 0,94 5 1039 21,17
Branch Oak Natural 15,7x59,2x0,95 m? 36 36,792 1,02 " 765 20,87
Branch Oak Natural 24,9x59,2x0,95 m? 42 73,21 1,743 7 1650 39,67
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Ariadne

30x60 cm *

® @& @

“ WaIItTilest Dguble firing Big?{al‘ *comercial format
evestimiento icoccion igita *formato comercial

B

A s

R R =N
TR
e

Wall: Ariadne_Trace_Ornato_Decor Trace 31,6x59,2 cm Sofi gold Mold_CF_Zoc. Floor: Valmont Nogal Nat. 15,7x59,2 cm

Wall: Brickwork Label Ornato 20x59,2 cm
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Ariadne » @ 0

Revestimiento  Bicoccion Digital
31,6x59,2 cm
I | I = 3
| ‘ : ‘
| = = 1
[
| | | e A
| | | | ¥
‘ ||
|
| ' : .
l | | i Kafa Decor A (TXC]
| | | | 31,6x59,2 C-357
| 1k
| | :
| [ ] ]
A 5
| | 1
| ol | ELX : - SR
Ariadne @ Ariadne Trace @ Ariadne Ornato @ Ariadne Decor Ornato @ Ariadne DetatoTrace @ Ariadne Gold Trace @ @ Ariadne Copper Trace @ @
31,6x59,2 C-550 31,6x59,2 C-550 31,6x59,2 C-550 31,6x59,2 C-351 31,6x59,2 C-350 31,6x59,2 C-357 31,6x59,2 C-354
R o i . AR Physical Vapor Deposition (PVD)
B Pvd is a field in the ication of The p ists of Kafa Decor B @@
Ariadne Moldura ) Chiaro Moldura ® Chiaro Ang.Moldura ® Sofie Gold Moldura €3 @ depositing layers of atoms, inside a vacuum chamber, to a solid surface. The 31,6x59,2 C-357
4,3x31,6 c-310 3,5%31,6 C-240 1,5x3,5 c-310 3x31,6 C-320 layering is pre by the of a vap metal (such as gold, Detalle: Kafa Decor B
titanium, platinum etc.) over the surface. High S =,
to abrasion and scratches; much higher than metals applied by firing.As a ¥
general rule, any non-agressive, pH neutral product have to be used. Inside Gold Lista @ @
- Do not mix pieces from different lots. 15x59,2 C-300
@ @ EI PVD es uno de los campos de aplicacion de la nanotecnologia. El proceso consiste
- s ial Product: D to hand en depositar capas de atomos, en una camara de alto vacio, sobre una superficie
peclfa ¢ roduc + Due 1o a:‘h N solida. El recubrimiento se produce por la condensaciéon de un metal vaporizado,
4 marr:)u ac ur: t pll.';wes: th e oro, titanio, platino, ect. sobre el material a recubrir. Ventajas: Mayor resistencia al
e - ﬁ:r‘d:rrs 22uld ?I'::y' ¥ro::| onee:: rayado y a la abrasion que los metales aplicados por coccién. Para la limpieza de estos
Ariadne Cenefa & Chiaro Cenefa ® Chiaro Ang.Cenefa ® Sofie Gold Cenefa (Z30] other. Clean only using neutral Lﬂafe”alels deben Ughlgrfse Pftf’dulcttos no agresivos con pH neutro.
16,6x31,6 C-351 6,5%31,6 c-310 1,5%6,5 c-310 6x31,6 c-345 PH products. o mesciarpieas e dlerenies foies.
Do not mix pieces from different
- lots.
Producto Especial: Este material se
fabrica artesanalmente, por lo que
pueden existir variaciones en el calibre
B o en el tono.Usar para su limpieza
R . Unicamente productos con PH neutro.
Ariadne Zocalo @ Chiaro Zocalo @ Chiaro Ang. Zocalo @ Sofie Gold Zocalo (T @ No mezclar ;ezas de diferentes lotes.
12x31,6 C-345 12,4x31,6 C-330 1,5x12,4 C-310 12x31,6 C-358 Series Format Unit Boxes/Pallet m?/Pallet m?/Box Pieces/Box Kg/Pallet Kg/Box
Ariadne / Ornato / Trace 31,6x59,2x1 m? 48 45,12 0,94 5 865 17,73
Ariadne Decor Ornato / Trace ~ 31'6x59'2 pz 20 22,40 1,12 6 414 20
Ariadne Gold-Copper Trace 31'6x59'2 pz 20 26,20 1,31 7 494 24
Kafa Decor A,B 31'6x59'2 pz 40 52,40 1,31 7 1005 24,78
Ariadne Mold. 4,3x31,6 pz 52 7,07 0,13 10 149 2,60
Matching floor tiles | Pavimento coordinado Aviachne Genefa 16618 Pz & 1385 087 " 261 10,30
Ariadne Zocalo 12x31,6 pz 64 31,55 0,49 13 526 8
| Sofie Gold Mold. 3x31,6 pz 52 17,73 0,34 36 368 6,80
@ | @ Sofie Gold Cenefa 6x31,6 pz 52 16,74 0,32 17 373 6,91
| Sofie Gold Zocalo 12x31,6 pz 70 42,49 0,60 16 896 12,60
‘ Chiaro Mold. 3,5x31,6 pz 34 12,78 0,37 34 320 9,01
| Chiaro Cenefa 6,3x31,6 pz 52 18,62 0,36 18 430 8,01
Valmont Nogal Nat. @ Primary Ivory Nat. @
15.7x59 2 G-3142 ‘ 29 5x29.5 G-3142 Chiaro Zocalo 12,2x31,6 pz 52 40,09 0,77 20 705 13,30
Valmont Nogal Nat. 15,7x59,2x0,95 m? 36 36,792 1,022 11 765 20,87
Matching floor tiles. We recommend to lay this product with a 2mm grout. Primary Ivory Nat. 29,5x29,5x1 me 7 30,112 0,696 8 1124 15,45

Pavimento de igualacion. Se recomienda colocar este producto con una junta de separacion de 2mm.
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lon

20x20 cm

lon Nacar ®
20x20cm C-490

lon Nacar Ornato* &) @
20 x20 cm C-500

lon Cobre Ornato* @ @

20x 20 cm

* Ornato is available in 5 different aleatory reliefs.
Ornato esta disponible en 5 relieves diferentes aleatorios.

lon iris Lista @
1.5x20 cm C-250

lon Gold Lista &3 fwl
15x20cm  C-230

lon Silver Lista &
1.5x20 cm C-230

Fancy Nacar Lista @

1x20cm C-220

Fancy Ambar Lista &3
1x20cm C-220

Matching floor tiles | Pavimento coordinado

©

Primary White Nat  (4&)
29,5x29,5¢cm  G-3142

Matching floor tiles. We recommend
to lay this product with a 2mm grout.
Pavimento de igualacion. Se recomienda
colocar este producto con una junta de
separacion de 2mm.

®

@

©

Wall Tiles Double firing  Digital
Revestimiento ~ Bicoccion Digital
lon Coral ®
20x20cm C-290
-:‘"
Z
=
=
—
lon Coral Ornato* @ @ lon Iris Glas @ @
20 x 20 cm C-290 20x 20 cm C-356
Series Format Unit Boxes/Pallet m?/Pallet m?Box Pieces/Box Kg/Pallet
lon Nacar 20x20x0,65 m? 100 100 1 25 1280 12,645
lon Nacar-Cobre Ornato 20x20x0,65 m? 100 92 0,92 23 1178 11,64
lon Coral / Coral Ornato 20x20 pz 50 40 0,80 20 749 14,70
lon Iris Glass 20x20 pz 50 44 0,88 22 673 13,18
Fancy Lista 1x20 pz 64 5,76 0,09 45 116 1,59
lon Gold-Silver-Iris Lista 1,5x20 pz 64 8,64 0,14 45 142 2
Primary Natural 29,5x29,5x1 m? 72 50,11 0,696 8 1124 15,41

Wall: lon Nacar_ Nacar Ornato_Cobre Ornato 20x20 cm Floor: Primary Ivory Natural 29,5x29,5 cm
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Technical Characteristics / Caracteristicas Técnicas

Porcelain.Porcelanico

Technical Characteristics / Caracteristicas Técnicas

Ceramic tiles. Ceramica

MEASUREMENTS AND SURFACES APPEARANCE STANDARD TEST METHOD STANDARD PRESCRIBED VALUES TECH GLAZED

MEDIDAS Y ASPECTO SUPERFICIAL METODO DE ENSAYO VALORES STANDARD NORMA TECNICO ESMALTADO
Length and width ¥

Q$ Longitud y anchura ISO 10545-2 +0,6% max. £01% +0,2%

° Rectangularity _ 0, *

& 90 Ortogonpliden ISO 10545-2 +0,5% max. +0,2% +0,5%
Straightness of sides _ 0,

b:- Rectitud de lados ISO 10545-2 +0,5% max. £0,2% +0,5%
Surfaces flatness (curvature and warpage) 1SO 10545-2 +0,5% max.

E| Planitud ° £0.2% +05%

v Thickness o, 0, [
| ISO 10545-2 + 5% max. 2% 2%
A Grosor

PHYSICAL PROPERTIES

PROPIEDADES FISICAS
Water absorption
Absorcion de agua ISO 10545-3 <0,5% <0,1% <0,1%
Breaking Strenght , in N sk
Carga de rotura, en N ISO 10545-4 21300 N 2400 N * 2400 N
Modulus of Rupture *
Resistencia a la flexion ISO 10545-4 2 35 N/mm? 56 N/mm? 39 N/mm2 *3%*
Resistance to deep abrasion 3 3 %k ~
Resistencia a la abrasion profunda ISO 10545-6 <175 mm 135 mm
Resistance to thermal shock 1SO 10545-9 No surface defects should be visible Resistant Resistant
Resistencia al choque térmico No debe presentar defectos superficiales visibles Resistente Resistente
Resistance to crazing for glazed tiles 1SO 10545-11 No surface defects or cracks should be visible Resistant Resistant
Resistencia al cuarteo para baldosas esmaltadas . No debe presentar defectos ni grietas superficiales visibles Resistente Resistente
Frost resistance ISO 10545-12 No surface defects or cracks should be visible Frost Resistant Frost Resistant
Resistencia a la helada - No debe presentar defectos ni grietas superficiales visibles Resistente a la Helada Resistente a la Helada

DIN 51130 R9* R9*
Coefficient of friction 3 " .
Coeficiente de friccion UNE-ENV12633 WET TEST/ENSAYO EN HUMEDO Clase | Clase |
DRY TEST/ENSAYO EN SECO Clase 3*** Clase 3***

Colour resistance to light

There should be no colour variations

No variations in colour and gloss.

No variations in colour and gloss.

Resistencia a las manchas

Resistencia del color a la luz DIN 51094 No debe presentar variaciones de color Ng ﬁlresenta variaciones de color Ng p”resenta variaciones de color
y brillo. y brillo.
Surface stratch hardness Avaible method sk
Dureza al rayado superficial UNE-EN 67-101 Meétodo disponible MOHS 6 * MOHS 5
CHEMICAL PROPERTIES
PROPIEDADES QUIMICAS
Chemical resistance Resistance to household cleaning products and swimming pool salts . .
Resistencia quimica ISO 10545-13 Resistencia a productos domésticos y sales para piscinas Min. UB Min. GB
Resistance to stainin for glazed tiles sk
<) o ISO 10545-14 23 I mataes 5 * 5

FLOORTILES WALL TILES
Surface S of the product (cm?) / Superficie S del producto (cm?)
Technical Characteristics Descripcién de caracteristicas GrupoBlla $<90 90<8<190 | 190<Ss410 | $>410 Grupo BIII
Without space / Sin espaciador
Dimensions and surface appearance | Dimensiones y aspecto superficial P P
o o o £ 06% I<12cm: £0,75%
Length and width Longitud (I) y anchura 1SO 10545-2 +1,2% +1,0% +0,75% = Y07 1SO 10545-2 1>12 cm: + 0,50%
Thickness Espesor 1SO 10545-2 £10% | £10% +5% + 5% ISO 105452 +10%
Straightness of sides Rectitud de lados ISO 10545-2 | £0,75% | +0,5% £0,5% +0,5% ISO 105452 +0,3%
Rectangularity Ortogonalidad 1SO 10545-2 +1.0% | +0,6% +0,6% +0,6% ISO 105452 +0,5%
Surface flatness Planitud de superficie 1ISO 10545-2 a)+1% a) +0,5% a) +0,5% a) +0,5% ISO 10545-2 a) +0,5% -0,3%
(curvature and warpage) (curvatura y alabeo) b) £1% b) +0,5% | b)+0,5% b) +0,5% b) +0,5% -0,3%
c)+1% | c)*0,5% | c)0,5% ©) £0,5% ¢) £0,5%
Physical Properties Propiedades Fisicas
Water absorption Absorcion de agua 1SO 10545-3 3%<E<6% 1SO 10545-3 >10%
Breaking strength Carga de rotura, en N Thickness / Es| > M
¥ . pesor 27,5 mm: Min. 600 N.
Th!ckness 275 Espesor 27,5 ISO 10545-4 Min. 1100 1ISO 10545-4 Thickness / Espesor < 7,5 mm: Min. 200 N.
Thickness < 7,5 Espesor <7,5
. . . Thickness / Espesor 2 7,5: Min. 15 N/mm2
Modulus of rupture Resistencia a la flexion en N/mm2 ISO 10545-4 2 22 N/mm2 ISO 10545-4 Thickness / Eszesor <7.5: Min.12 N/mm2
Resistance to deep abrasion of glazed Resistencia a la abrasion superficial de 1SO 105457 |T° dIeC'ad'e ‘hebab”’fsi"" Declarar la clase de |SO 10545-7  Only applicable for floor tiles / Sélo aplicable a
floor tiles baldosas esmaltadas para suelos evelatr_\ number o abrasion y numero de pavimentos
revolutions revoluciones
Thermal expansion coeficient Coeficiente de dilatacion térmica lineal 1SO 10545-8 Available method / Método disponible ISO 10545-8  Available method / Método disponible
Resistance to thermal shock Resistencia al choque termico 1SO 10545-9 Available method / Método disponible ISO 105459 Available method / Método disponible
Resistance to crazing of glazed tiles Resistencia al cuarteo de baldosas esmaltadas ISO 10545-11 Resistant / Resistente 1SO 10545-11  Resistant / Resistente
Frost resistance Resistencia a la helada 1SO 10545-12 Available method / Método disponible ISO 10545-12  Available method / Método disponible
Expansion for dampness Dilatacion por humedad, en mm/m 1SO 10545-10 Available method / Método disponible 1SO 10545-10  Available method / Método disponible
Small colour differences Pequeiias diferencias de color 1SO 10545-16 Available method / Método disponible ISO 10545-16  Available method / Método disponible
Impact resistance Resistencia al impacto 1SO 10545-5 Available method / Método disponible 1SO 10545-5 Available method / Método disponible
Chemical Properties Propiedades Quimicas
Resistance to staining of gazed tiles Resistencia a las manchas de baldosas
esmaltadas 1SO 10545-14 >3 ISO 10545-14 23
Resistance to chemical products (resistance to | Resistencia a productos quimicos (resistencia
low concentrations of acids and alkalis) : él‘gidﬂs y é'callits ge baja concentracion) de 1SO 10545-13 Available method / Método disponible ISO 10545-13  Available method / Método disponible
aldosas esmaltadas
Resistance to chemical products (resistance to | Resistencia a productos quimicos (resistencia
high concentrations of acids and alkalis ) a acidos y alcalis de alta concentracion) 1SO 10545-13 Available method / Método disponible 1SO 10545-13  Available method / Método disponible
Resistance to chemical products (resistance to | Resistencia a productos quimicos (resistencia
household cleaners and swimming a productos domésticos y sales para piscinas) 1SO 10545-13 Min. GB 1SO 10545-13  Min. GB

pool salts)

de baldosas esmaltadas

* Test done in NOVOCEMENTO NEGRO NATURAL 30x60, on November 2009 and done in CLINKER BEIGE NATURAL 30x60 on June 2012.
Ensayo realizado sobre el producto NOVOCEMENTO NEGRO NATURAL 30x60 a fecha Noviembre 2009 y sobre el producto CLINKER BEIGE NATURAL 30x60 a fecha Junio 2012

** Test done in NOVOCEMENTO NEGRO NATURAL 30x60, and done in CLINKER GREY NATURAL 30x60, on May 2012.

0
Ensayo realizado sobre el producto NOVOCEMENTO NEGRO NATURAL 30x60 y sobre el producto CLINKER GREY NATURAL 30x60 ambos a fecha Mayo 2012.

*** Dry Test, according to document DA DB-SUA/3 (Cédigo Técnico de la Edificacion) M° de Fomento. Test done in NOVOCEMENTO NEGRO NATURAL 30x60 and CLINKER GREY NATURAL 30x60 on May 2012
Ensayo realizado, segun documento DA DB-SUA/3 (Cédigo Técnico de la edificacion) M° de Fomento, sobre el producto NOVOCEMENTO NEGRO NATURAL 30x60 y sobre el producto CLINKER GREY NATURAL 30x60 ambos a fecha Mayo 2012

%k  The described results are reference values that could vary depending on the product. Consult specific product test result value before ordering.
Los resultados descritos son valores de referencia que pueden variar dependiendo del producto.. Consultar valor de un producto especifico antes de realizar el pedido.
sksk Tests done in CLINKER collection .Consult specific product test result value before ordering.
Ensayos realizados sobre la coleccion CLINKER. Consultar valor de un producto especifico antes de realizar el pedido.
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CHECK TECHNICAL INFORMATION WITH OUR COMMERCIAL NETWORK BEFORE ORDERING
ANTES DE LA CONFIRMACION DEL PEDIDO, CONSULTE LA INFORMACION TECNICA DE LOS PRODUCTOS A TRAVES DE NUESTRA RED COMERCIAL
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CHECK TECHNICAL INFORMATION WITH OUR COMMERCIAL NETWORK BEFORE ORDERING
ANTES DE LA CONFIRMACION DEL PEDIDO, CONSULTE LA INFORMACION TECNICA DE LOS PRODUCTOS A TRAVES DE NUESTRA RED COMERCIAL
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Symbols/ Simbolos

Application / Aplicacion

® @

Floor tiles Wall tiles
Pavimento Revestimiento

porcelais

Tech porcelain

Production technique / Técnica de produccién

B @& @

Single firing Double firing Rectified
Monococcién Bicoccion Rectificado

Complements / Complementos

® o @

Mosaic Skirtings Steps
Mosaico Rodapies Peldafios

Other products / Otros productos

® @ O

Glass Metal Resin
Cristal Metal Resina

Finishes / Acabados

Natural Lappato Polished
Natural Lappato Pulido

Porcelanico técnico

Products / Productos

Glazed porcelain
Porcelanico esmaltado

@

Straight edge
Angulo recto

&

Complements
Complementos

Stone
Piedra

®

Satin
Satinado

White Body
Pasta Blanca

d;

Digital technologY
Tecnologia digital

&

Preincision
Preincision

@

Wood
Madera

@

Structured
Estructurado

@ O

Special product Water Jet
Producto especial Corte de agua

Shade variation / Destonificacion

Uniform appearance Slight variation
Aspecto uniforme Ligera variacion

© @

Relief Shiny
Relieve Brillo

Moderate variation
Moderada variacion

®

Matte
Mate

PLEASE RECYCLE WHEN OBSOLETE
PER FAVORE RICICLARLO QUANDO VECCHIO

POR FAVOR RECICLAR CUANDO QUEDE OBSOLETO ’\
-

WENN NICHT MEHR AKTUELL, RECYCELN
S$’IL VOUS PLAIT, MERCI DE RECYCLER

High variation
Contraste de tonalidad

@® ® O

Metalizado PVD Non slip
Metal PVD Antideslizante
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SERVICE_SERVICIO

DELIVERY WITHIN 0,5 DAYS_0,5 DIAS PLAZO ENTREGA
PERMANENT STOCK 8.000.000 m? _STOCK PERMANENTE 8.000.000 m?

INNOVATION_INNOVACION
DIGITAL TECHNOLOGY_TECNOLOGIA DIGITAL

QUALITY_CALIDAD
DOUBLE FIRED_BICOCCION

PRODUCTION_PRODUCCION
14.500.000 m?/year_14.500.000 m?/afio

@ ©

INTERNATIONAL_INTERNACIONAL 77 ECOLOGY_ECOLOGIA
140 COUNTRIES_140 PAISES 53% RECYCLED MATERIAL_53% MATERIAL RECICLADO

P
W

© & [

Ceramicas Aparici SA does not assume any responsibility due to possible printing mistakes. The technical characteristics contained within this catalogue are values which serve as reference of our products. It is necessary to check the technical characteristics of each product with Ceramicas Aparici
SA. before making any order. All istics and technical ifications are based on the available information until the printing of this catalogue and can be modified without prior warning, following ket-related ions and/or any other factor, without incurring
into any type of responsibility.

Ceramicas Aparici SA. no asume ninguna responsabilidad por posibles errores de impresion. Las caracteristicas técnicas que constan en el presente catalogo son valores de ia de nuestros 6n de cualquier pedido se solicita que sean consultadas las caracteristicas
técnicas del modelo en concreto a Ceramicas Aparici SA Todas las caracteristicas y especificaciones técnicas estan basadas en la informacion disponible en el momento de la impresion del presente catalogo y podran ser modificadas sin previo aviso, de acuerdo a las circunstancias del mercado,
innovaciones tecnolégicas y/o cualquier otro factor, sin incurrir en ningdn tipo de responsabilidad.

www.aparici.com



